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IIpujemnu ucnut u3 MATEMATHUKE 3a ynuc Ha
Macrep axkanemcke cryauje MATEMATUKE

1. oxTo06ap 2016. roaune

Bpeme 3a pan je 180 munyrTa.
Tect uma 10 3agaTaka. KommreTrno pemenu 3aganu 1 — 4. Bpeze 1mo 3 moeHa,
3aganu S5 — 8. Bpeze 1o 4 moeHa u 3amaru 9. u 10. Bpene mo 6 moeHa.

Komuko nma nerouudpennx OpojeBa HamMcaHuUX HermapHuM nudgpama mehy kojuma je Gap
jemHa jemuHMIa’?

Kpanu tpanesa mpumanajy mpaBama Koje cy MehycoOHO HopmanHe. Jlokasatu aa je 30up
KBaJpaTa qUjaroHana jeHak 301py KBaJIpaTa OCHOBHUIIA.

OJIpeIUTH OCTATAK TIPH IeJbery MomuHoMa 72" +3x2" 1 +-1, n > 2, momunomom x> +322 —x—3.

Pemutu jeqnaunny
log _ = log, log z
3 log, 91089 3-

VY npaBuiIHy 4eTBOPOCTPaHy MUPAMU/TY YITUCAHA je KOIKa. JeTHa OCHOBA KOIIKE je Y paBHH OC-
HOBE MUpPAMUJIE, & TEMEHA JIPYTe OCHOBE CY Y TeXKUIITAMA OOUHUX cTpaHa mupamuze. Komko
IyTa je 3armpeMuHa nupamu/ie Beha o1 3anpemMuHe oBe Koike?

OppenuTH IpaBy Koja je mapasenda paBuuMa « : 3x+12y—3z+5 =0upf :3x—4y+92+7 =10
r+5 y—3 z+1 r—3 y+1 =2-2
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U ceye Mpase q; :

Permmitu MaTpuuny jemHaunny AX = BCOT — 2X, rie cy
0 —1 10 1 12 0
A:[l 1}’32{21—1]’02{—12—2]'

Heka je S ckym cBuX HempekuaHux U orpanmuyeHux ¢ynkiuja Ha R. Jlokaszatu nma je mpe-
cimkasame d nato ca d(f, g) = sup,er |f(t) —g(t)|, f, g € S, MeTpuka Ha S ¥ 1a je METPHUKH
npoctop (X, d) KoMIIeTaH.

Hexa y npcteny (P, +, ) Baxu (Va € P) a® = a. okazatu:
(a) (Va € P)a+a=0;
(6) (P,+,+) je KOMyTaTHBaH.
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Wcnuratu Tok U HaupTatu rpaduk pyukuuje f(x) = vad — 4o




